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Convoca sessão extraordinária, para amanhã, às 16 horas 
e 30 minutos.
6 - CARLOS GIANNAZI
Por inscrição, faz pronunciamento.
7 - MAJOR MECCA
Assume a Presidência. Convoca uma segunda sessão 
extraordinária, a realizar-se amanhã, 10 minutos após o 
término da primeira.
8 - CORONEL TELHADA
Por inscrição, faz pronunciamento.
9 - FREDERICO D'AVILA
Por inscrição, faz pronunciamento.
10 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
11 - CONTE LOPES
Por inscrição, faz pronunciamento.
12 - LETICIA AGUIAR
Por inscrição, faz pronunciamento.
13 - MAJOR MECCA
Por inscrição, faz pronunciamento.
GRANDE EXPEDIENTE
14 - LETICIA AGUIAR
Assume a Presidência.
15 - CARLOS GIANNAZI
Para comunicação, faz pronunciamento.
16 - FREDERICO D'AVILA
Para comunicação, faz pronunciamento.
17 - CORONEL TELHADA
Para comunicação, faz pronunciamento.
18 - FREDERICO D'AVILA
Para comunicação, faz pronunciamento.
19 - GIL DINIZ
Por inscrição, faz pronunciamento (aparteado pelo 
deputado Frederico d'Avila).
20 - FREDERICO D'AVILA
Para comunicação, faz pronunciamento.
21 - PRESIDENTE LETICIA AGUIAR
Comunica a presença do atleta Maurício Souza.
22 - GIL DINIZ
Para comunicação, faz pronunciamento.
23 - CARLOS GIANNAZI
Por inscrição, faz pronunciamento.
24 - CONTE LOPES
Assume a Presidência.
25 - MAJOR MECCA
Para comunicação, faz pronunciamento.
26 - GIL DINIZ
Para comunicação, faz pronunciamento.
27 - LETICIA AGUIAR
Por inscrição, faz pronunciamento.
28 - ALEX DE MADUREIRA
Para comunicação, faz pronunciamento.
29 - ALEX DE MADUREIRA
Assume a Presidência.
30 - CONTE LOPES
Por inscrição, faz pronunciamento.
31- CONTE LOPES
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de 
lideranças.
32 - PRESIDENTE ALEX DE MADUREIRA
Defere o pedido. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária de 09/05, à hora regimental, sem Ordem do Dia. 
Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Coronel 
Telhada.
* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PP - Boa tarde 

a todos. Presente o número regimental de Sras. Deputadas e 
Srs. Deputados, sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 
trabalhos. Esta Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão 
anterior e recebe o expediente na data de hoje, dia nove de 
maio de 2022, uma segunda-feira.

Antes de iniciar a sessão ordinária, eu queria fazer duas 
convocações. Primeira convocação: Sras. Deputadas e Srs. Depu-
tados, nos termos do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, 
combinado com o Art. 68, ambos do Regimento Interno, convo-
co reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, Transportes e Comunicações, e Finanças, Orçamento 
e Planejamento, a realizar-se amanhã, dia 10 de maio, às 11 
horas, em ambiente virtual, com a finalidade de apreciar o Pro-
jeto de lei no 148, de 2022, de autoria do Sr. Governador.

Também uma convocação: Sras. Deputadas e Srs. Deputa-
dos, nos termos do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, 
combinado com o Art. 68, ambos do Regimento Interno, con-
voco reunião conjunta das Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, Saúde, e Finanças, Orçamento e Planejamento, a 
realizar-se amanhã, dia 10 de maio, às 11 horas, em ambiente 
virtual, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei no 836, de 
2021, de autoria do nobre deputado Ataide Teruel.

Posteriormente, eu lerei as demais convocações.
Vamos abrir o Pequeno Expediente com os seguintes depu-

tados inscritos: deputado Luiz Fernando. (Pausa.) Deputa-
do Delegado Olim. (Pausa.) Deputada Marta Costa. (Pausa.) 
Deputada Professora Bebel. (Pausa.) Deputado Sargento Neri. 
(Pausa.) Deputado Dr. Jorge do Carmo. (Pausa.) Deputado 
Tenente Nascimento. (Pausa.) Deputado Major Mecca.

Enquanto o Major Mecca se desloca para a tribuna, farei 
mais uma convocação: Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos 
termos do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado 
com o Art. 68, ambos do Regimento Interno, convoco reunião 
conjunta das comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, e Finanças, 
Orçamento e Planejamento, a realizar-se amanhã, dia 10 de 
maio, às 11 horas, em ambiente virtual, com a finalidade de 
apreciar o Projeto de lei no 209, de 2022, de autoria do nobre 
deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor.

Com a palavra, o deputado Major Mecca.
O SR. MAJOR MECCA - PL - SEM REVISÃO DO ORADOR 

- Boa tarde, Sr. Presidente. Sras. e Srs. Deputados, todos que 
nos acompanham aqui na galeria, você que acompanha nosso 
trabalho pela Rede Alesp e pelas redes sociais. Nós, nos últimos 
três anos, somos contundentes nesta tribuna, somos contun-
dentes, através de documentos, em cobrar o governo do estado 
de São Paulo em relação à exploração da mão de obra policial 
no nosso estado.

Isso é um problema gravíssimo, que ocorre no estado de 
São Paulo há mais de 30 anos, promovido pelo PSDB. E conti-
nua nesse governo do Rodrigo Garcia, que sempre fez dupla 
com Doria, nos últimos três anos, e agora usa dos mesmos 
argumentos para enganar a população fazendo marketing, 
explorando a mão de obra policial para querer transmitir ao 
povo a sensação de segurança.

Estamos acompanhando isso. Isso nos traz uma enorme 
preocupação. A primeira delas é em relação à bonificação, ao 
pagamento da bonificação dos policiais, que não foram pagas, 
estão atrasadas há um ano e meio. Há um ano e meio está atra-
sado o pagamento das bonificações dos policiais no estado de 
São Paulo. E o governo com superávit, com dinheiro no caixa: 
mais de 50 bilhões. E não paga a bonificação dos policiais.

Nós mostramos insistentemente a falta de empatia, depu-
tado Giannazi, do governo do estado de São Paulo, principal-
mente do governador - agora o Rodrigo Garcia - que não tem 

Então, por isso, é um dia muito especial. Fizemos em 2019, 
no meu primeiro ano no mandato aqui na Assembleia, a primei-
ra sessão solene presidida por um demolay, de fato, e acabou 
sendo, na coincidência, no centenário da Ordem.

Infelizmente, ficamos dois anos sem poder realizar essa 
sessão solene, devido, obviamente, à pandemia. Agora, a gente 
volta, se Deus quiser, à normalidade, à nossa sessão solene anual.

Muitos irmãos que estão aqui não tiveram a oportunidade 
de estar aqui na Assembleia Legislativa, a maior assembleia 
da América Latina, onde são discutidas as leis de todo o nosso 
estado de São Paulo.

Isso mostra a pujança, isso mostra a importância da nossa 
ordem. Então, desde já, eu agradeço a presença de todos os 
irmãos. Poder festejar e comungar esse dia tão importante.

Muito obrigado e uma boa noite a todos. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS 

- Bom, pessoal, obrigado pela explanação de todos. Foi uma 
missão muito complicada, Coimbra, para falar a verdade, essa 
missão de estar aqui à frente de todos esses jovens, irmãos 
demolays, mas, agora, vou iniciar as formalidades, começando a 
ler um breve texto sobre a nossa ordem.

“A Ordem DeMolay é a maior organização juvenil do 
mundo, sendo um grupo de jovens patrocinado e apoiado pela 
maçonaria desde 1919, fundado nos Estados Unidos, em Kansas 
City, pelo maçom Frank Sherman Land.

Nosso mártir, Jacques de Molay, foi expedicionário das 
Cruzadas, no século XIV, e 33º último grão-mestre da Ordem 
do Templo. Foi queimado vivo por não trair seus juramentos, 
irmãos e seguidores. Do seu exemplo, a ordem aprendeu a lição 
e a importância da honestidade, da lealdade e do amor fraterno.

Nossa ordem tem por objetivo criar bons cidadãos, que 
respeitam as leis e amam a pátria, que convivem em harmonia 
com a sociedade, que auxiliam o próximo em suas necessidades 
básicas e educacionais e que, por meio do exemplo, sirvam 
como um modelo a ser seguido por todos os jovens, baseando-
-se em sete virtudes cardeais que, com certeza, todos conhecem 
aqui, que são: amor filial, reverência pelas coisas sagradas, cor-
tesia, companheirismo, fidelidade, pureza e patriotismo.

Faço questão de citar a seguinte frase: ‘Para ser útil à socie-
dade, não é preciso ser um demolay, mas, para ser um demolay, 
é necessário ser útil à sociedade’”.

Agora, neste momento, solicito que os seguintes convi-
dados se posicionem aqui atrás para receberem a medalha do 
gabinete do deputado e irmão Matheus Coimbra, como home-
nagem pelos trabalhos realizados pela Ordem: grande mestre 
estadual José Geraldo Isola. (Palmas.)

* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - 

Grão-mestre do Grande Oriente Paulista, Antonio Flávio Varnier. 
(Palmas.)

* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - 

Grande secretário estadual adjunto Fábio Okamoto Fagundes. 
Inclusive ele foi o primeiro mestre conselheiro estadual a discur-
sar no Dia do DeMolay na Alesp. (Palmas.)

* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - O 

nosso demolay ativo Gabriel Cericato. (Palmas.)
* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - O 

secretário estadual adjunto de Paramaçônicas do Grande Orien-
te do Brasil, São Paulo, Sergio Fernandes, representando o grão-
-mestre estadual do GOB/SP. (Palmas.)

* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - 

Parabenizo a todos os homenageados. Agora com a palavra o 
nosso deputado estadual Tenente Coimbra para as considera-
ções finais.

O SR. PRESIDENTE - TENENTE COIMBRA - PL - Não vou 
me alongar novamente, só agradecer a presença de todos na 
Assembleia Legislativa. A nossa luta continua sempre defenden-
do os valores que me trouxeram até aqui, que são os valores 
que aprendi na Ordem DeMolay, inclusive estamos implemen-
tando a utilidade pública do grande conselho estadual da 
Ordem DeMolay, unificado para que possamos, inclusive nas 
nossas festividades, contar com recursos, contar com o apoio do 
Governo do Estado.

Isso eu tenho certeza que vai auxiliar e motivar muitos 
futuros jovens a adentrar na Ordem. Quero parabenizar a todos 
que vieram, das mais diferentes localidades. Sei que não é fácil, 
sei que muitos se organizaram dentro dos capítulos, com os 
próprios pais, com os tios.

Que o dia de hoje não seja apenas uma sessão solene, 
ou, como diz a nossa própria Ordem, uma fórmula vazia, que 
vocês possam olhar para alguns irmãos, se espelhar, saber que 
dentro da Ordem vocês têm irmãos que vocês vão carregar para 
a vida toda, que vão poder contar com o apoio, com o suporte 
e, principalmente, com os valores que vocês aprenderam dentro 
da Ordem.

Ao terminar, teremos um coquetel na retaguarda, no salão 
de espelhos, que é por onde vocês entraram, um pequeno 
salgadinho simbólico para todo mundo comer, pelo menos ir de 
barriga cheia para casa, não é, tio?

Que a distância vai ser longa para alguns. Mas agradeço 
e lembro sempre que das fileiras viemos e das fileiras retorna-
remos. Um grande abraço a todos e uma boa noite. (Palmas.)

* * *
- Encerra-se a sessão às 21 horas e 01 minuto.
* * *

 9 DE MAIO DE 2022
34ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CORONEL TELHADA, MAJOR MECCA, 
                    LETICIA AGUIAR, CONTE LOPES 
                    e ALEX DE MADUREIRA

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE
1 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência e abre a sessão. Convoca, para 
amanhã, às 11 horas e 30 minutos, reuniões conjuntas 
das comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Transportes e Comunicações e de Finanças, Orçamento e 
Planejamento; de Constituição, Justiça e Redação, de Saúde 
e de Finanças, Orçamento e Planejamento; de Constituição, 
Justiça e Redação, de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável e de Finanças, Orçamento e Planejamento.
2 - MAJOR MECCA
Por inscrição, faz pronunciamento.
3 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Convoca, para amanhã, às 11 horas e 30 minutos, reuniões 
conjuntas das comissões de Atividades Econômicas e de 
Finanças, Orçamento e Planejamento.
4 - JANAINA PASCHOAL
Por inscrição, faz pronunciamento.
5 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA

Assim, quero homenagear cada entidade, cada creche, cada 
asilo, cada hospital, cada família que já foi, um dia, assistida 
pela Ordem DeMolay. Ajuda à sociedade, serviço à comunidade, 
empatia à necessidade do próximo: isso é cidadania, isso é 
patriotismo, isso é missão de um membro da Ordem DeMolay.

A construção de um mundo bem melhor e a luta por dias 
melhores não podem se concretizar apenas por palavras e 
fórmulas vazias, mas sim pela ação e trabalho de cada um de 
nós, demolays.

Por isso, eu os parabenizo e agradeço, porque, como disse 
o nosso irmão Walt Disney, “de nada serve ser luz se não for 
para seguir, se não for para iluminar o caminho dos demais”.

Eu os parabenizo não por cargos, não por vestimentas, não 
por colares, não por comendas, não por oratória; eu os parabe-
nizo por serem jovens úteis à nossa sociedade. Parabenizo, e 
agradeço também à Maçonaria, mãe e patrocinadora da Ordem 
DeMolay no mundo.

Também não somente pela ajuda, mas, acima de tudo, pela 
coragem em patrocinar uma ordem tão grande e tão necessária 
na construção de jovens mais conscientes e livres.

Parabéns a cada consultor de capítulo, a cada mãe e 
família de cada demolay, a cada escudeiro, a cada sênior, a 
cada mestre conselheiro e a cada demolay ativo por existirem 
e cultivar dentro de seus corações a ideia de dias melhores para 
sempre. Muito obrigado a todos. (Palmas.)

Quero aproveitar o momento e o ensejo para também 
fazer alguns agradecimentos, que não poderíamos deixar de 
fazer esta noite. Primeiramente, quero agradecer em nome do 
grande conselho estadual da Ordem DeMolay do estado de São 
Paulo a Matheus Coimbra Martins de Aguiar, deputado estadual 
Tenente Coimbra, por todos os relevantes e meritórios serviços 
prestados em prol da nossa querida Ordem DeMolay paulista. 
(Palmas.)

Quero agradecer também, em nome do Grande Conselho, o 
Grande Oriente do Brasil de São Paulo, GOB-SP, na figura de seu 
eminente grão-mestre estadual, Gerson Magdaleno, aqui hoje 
representado pelo nosso querido tio Sérgio e também Peche, 
grande mestre estadual. (Palmas.)

O Grande Conselho também agradece ao Grande Oriente 
Paulista, GOP, na figura do seu eminente grão-mestre estadual, 
Antonio Flávio Varnier. (Palmas.)

Por fim, também quero deixar o nosso agradecimento do 
Grande Conselho à Glesp, Grande Loja do Estado de São Paulo, 
que hoje, infelizmente, não pôde enviar um outro representante, 
estaria aqui presente com o nosso Peche, o grande mestre 
estadual e nacional, tio Guilherme Aguiar, que por motivos de 
saúde da sua esposa não pôde estar presente, mas que farei 
chegar às mãos do sereníssimo João Xavier essa homenagem 
do Grande Conselho.

No mais, meus irmãos, muito obrigado por vocês estarem 
presentes hoje, terem atendido à convocação do seu mestre ou 
conselheiro estadual, do seu ICC estadual e também do Grande 
Conselho para estarem juntos aqui com a gente participando, 
comemorando e nos unindo cada vez mais.

Parabéns a todos vocês e muito obrigado. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS 

- Agora com a palavra o nosso deputado estadual e irmão 
Matheus Coimbra. (Palmas.)

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Primeiramente, boa noite 
a todos. Antes de mais nada, queria fazer algumas referências, 
embora o Cerimonial já tenha feito e tenha sido repetido algu-
mas vezes nas falas. Quero fazer referência a algumas autorida-
des aqui presentes e alguns grandes amigos.

Primeiramente nosso grande mestre estadual, José Geraldo 
Isola, obrigado pela sua presença; Lucas Gimenes, nosso ilustre 
comendador cavaleiro estadual; Sérgio Fernandes, secretário 
estadual de paramaçônicas do GOB-São Paulo, representando 
o grão-mestre estadual, Sr. Gerson Magdaleno, obrigado tio 
Sérgio; Antonio Flávio, nosso grão-mestre do Oriente, obrigado 
pela presença; o tio e grande amigo militar, coronel Nusque, 
um grande irmão de farda e um grande tio da instituição, 
obrigado por ter vindo de Ribeirão até aqui para nos prestigiar; 
Pedro Daher Yunes, grande secretário estadual, obrigado pela 
presença; Sr. Fábio Okamoto Fagundes Junior, grande secretário 
estadual adjunto; Vinícius Martins, nosso grande tesourei-
ro estadual adjunto; Thiago Marchesi Bariani, presidente da 
Comissão Nacional da Cavalaria do DeMolay Brasil; Maxwell 
Ferreira, oficial executivo, um grande irmão e um dos respon-
sáveis também de articularmos essa cerimônia no dia de hoje, 
obrigado pela presença e por todo o suporte; Sr. Caio César de 
Oliveira, grande mestre estadual de São Paulo; Erick Luc, repre-
sentando a Casa Civil do estado de São Paulo; tio Erick Luc, 
corrigindo, representando a Casa Civil do nosso estado de São 
Paulo, obrigado pela presença, tio; Edmilson Dupre, delegado 
do 2º Distrito da 16ª Região; e Gabriel Cericato, nosso demolay 
ativo, obrigado pela sua presença.

Gostaria também de agradecer a presença e o esforço do 
nosso Elias, que está como mestre de cerimônias no dia de 
hoje. Foi incumbido dessa responsabilidade, está fazendo pela 
primeira vez, está fazendo de maneira muito efetiva.

Aproveitar também um agradecimento, embora não pre-
sente, mas fazer uma justa homenagem à nossa Banda da Polí-
cia Militar, que nos abrilhantou no início da nossa solenidade. A 
banda tem diversos afazeres, diversas solenidades, já relataram 
que não poderiam ir até o final, mas aqui publicamente fazer o 
agradecimento.

E, quebrando um pouco o protocolo, vou me dirigir ao 
púlpito para fazer breves palavras. Prometo não me alongar. 
Na política existem dois tipos de discursos, os bons e os longos.

Então eu vou tentar ficar no primeiro e não me alongar, 
porque eu sei que diversos irmãos, tios vieram de diversas 
localidades do Estado, pegaram diversas horas de carro, e têm 
um longo caminho aí também para voltar o mais cedo e em 
segurança possível.

Como a liberdade não é usual, quem preside a sessão se 
levantar para fazer o uso da palavra no púlpito, mas hoje é um 
dia ímpar para mim, um dia singular. A Ordem DeMolay é muito 
responsável por eu estar aqui no dia de hoje.

Quando adentrei ao capítulo, no ano de 2009, e aí parafra-
seando o irmão que falou da sindicância, o irmão Gabriel, que 
citou da sindicância, aqui eu tenho junto, que está inclusive me 
filmando ali.

O Gustavo Renor, que na época então meu amigo pessoal, 
mestre conselheiro do capítulo Hiram Abif me convidou, e assim 
eu adentrei à Ordem. Hoje, inclusive, está como meu chefe de 
gabinete aqui dentro da Assembleia, inclusive também outro 
irmão demolay, que foi mestre conselheiro do meu capítulo, 
André, que faz as nossas mídias. E isso vem fruto exatamente 
da Ordem.

Tenho certeza se não tivesse esse convite, na época, para 
entrar na Ordem, não despertaria o desejo da sétima virtude 
em mim do patriotismo, que me daria o ensejo de entrar nas 
Forças Armadas.

E assim fiz, com 18 anos, virei tenente do Exército, e pos-
teriormente, eu tenho certeza de que se não fosse tenente do 
Exército hoje não estaria como deputado.

Então, se a gente puxar lá atrás a origem de tudo, acaba 
sendo a Ordem, não só na designação da minha vida, mas os 
valores que lá aprendi, que lá foram consolidados, os valores 
das nossas sete virtudes, principalmente como outro irmão 
disse aqui, a nossa vela central do companheirismo, os grandes 
amigos, que eu acho que é isso que fica de legado.

As amizades que são feitas lá acabam perpetuando para 
a vida. São os amigos que a gente encontra dentro da Ordem, 
com quem a gente acaba saindo à noite, com quem a gente 
acaba jogando, de quem a gente acaba se aproximando.

Tudo isso é muito salutar e isso acaba formando o jovem. 
Aqui, nós, um pouco mais velhos, passamos por isso e vocês 
vão passar, com toda a certeza.

espera de seus membros nada mais nada menos do que caráter, 
respeito e liderança.

Um mundo mais justo é aquele que nós construímos dia 
após dia para melhorar nossa cidade, estado e país. A Ordem 
DeMolay mudou, assim como a Alesp também mudou, uma 
Casa que sempre congregou pessoas das mais diferentes opini-
ões em um estado pujante como São Paulo, a maior jurisdição 
DeMolay do mundo inteiro. Somos mais de 31 mil e quinhentos 
iniciados.

Que a Ordem DeMolay viva mais 100 anos e passe por 
mais cem anos de evolução, construindo dias melhores.

Muito obrigado. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - 

Agora com a palavra o oficial executivo da 29ª Região, Maxwell 
Ferreira.

O SR. MAXWELL FERREIRA - Deputado Tenente Coimbra, 
meu irmão, no qual saúdo todas as autoridades civis presentes; 
meu irmão José Geraldo Isola, no qual eu cumprimento todos 
os meus irmãos maçons e demolays aqui presentes, junto com 
meu ilustre comendador cavaleiro estadual Lucas; represen-
tantes de potências maçônicas - meu irmão Flávio, do Grande 
Oriente Paulista; irmão Sérgio, do Grande Oriente do Brasil do 
Estado de São Paulo; a administração, diretoria do Grande Con-
selho do Estado de São Paulo.

Meus irmãos demolays ativos, me coube a grande satis-
fação e responsabilidade, na qual acredito que seja, de repre-
sentá-los neste momento. E o porquê disso? Nós vivemos um 
período de reconstrução, não somente uma reconstrução da 
sociedade, na qual todos nós estamos passando, pós-pandemia, 
mas um momento de reconstrução da nossa Ordem DeMolay.

Muito sabem que nós passamos por um momento de 
unificação, uma grande felicidade e festa da nossa ordem, e no 
estado de São Paulo não é diferente. Então me cabe a responsa-
bilidade de, em nome de todos vocês, demolays ativos, maçons 
dos corpos de conselhos consultivos, oficiais executivos do 
estado de São Paulo, reconhecer esse agradecimento e prestar 
homenagem, entregando uma menção de agradecimento aos 
responsáveis, que hoje tocam o nosso estado de São Paulo.

E vou solicitar, se não for quebra de protocolo, meu irmão 
Coimbra, que me ajude na entrega dessas homenagens, primei-
ro, não a uma pessoa, mas a uma instituição, a única instituição 
responsável pela gestão da Ordem DeMolay Solo Bandeirante, o 
nosso grande Conselho do Estado de São Paulo, e também aos 
representantes hoje presentes.

O Bruno, infelizmente, não está conosco fisicamente, mas 
de coração como nós vimos, mas também ao nosso grande 
mestre do estado de São Paulo, José Geraldo Isola, e nosso 
irmão, ilustre comendador cavaleiro estadual Lucas. Tá bom?

Então, eu vou até a Mesa, ou você vem aqui. Como vocês 
acharem melhor. Vida longa à Ordem DeMolay, e que nós con-
tinuemos trabalhando e crescendo, em prol do nosso estado de 
São Paulo.

* * *
- É entregue a homenagem.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS 

- Parabéns aos homenageados. Bom, agora, com a palavra o 
secretário Estadual de Paramaçônicas do Grande Oriente do 
Brasil no Estado de São Paulo, Sérgio Fernandes.

O SR. SÉRGIO FERNANDES - Repetindo. Boa noite a todos. 
Meu querido sobrinho demolay, ilustre deputado estadual 
Tenente Coimbra; sobrinho Lucas Gimenes, ilustre comendador 
estadual; meus irmãos José Geraldo Isola, grande mestre esta-
dual; e Antonio Flávio, grão-mestre do Grande Oriente Paulista, 
através dos quais cumprimento todos os demais irmãos, sobri-
nhos, convidados e espectadores da TV Alesp.

Com muita honra e alegria me encontro novamente nesta 
tribuna de honra, para tecer algumas palavras sobre essa 
importante Paramaçônica, Ordem DeMolay. Em 2019, estive 
aqui com vocês, enquanto grande mestre estadual, comemo-
rando o centenário da Ordem DeMolay, e hoje, representando 
o eminente irmão Gelson Magdaleno, grão-mestre do Grande 
Oriente do Brasil de São Paulo, que, por motivos de agenda, 
infelizmente não pode estar presente, mas pediu para salientar 
a satisfação de reafirmar que a potência maçônica, o GOB 
São Paulo continua como sempre esteve, ao dispor da Ordem 
DeMolay Paulista, ainda mais neste momento, ano de comemo-
ração dos 200 anos do GOB no Brasil.

Muito já vivemos, e certamente muito ainda viveremos, e 
sei que junto de todos os demolays, estamos moldando exce-
lentes jovens, que servirão a nossa sociedade como homens de 
bem, e no futuro, fazendo parte de uma maçonaria mais forte, 
unida e pujante em solo bandeirante.

Em nome do GOB São Paulo, agradecemos o convite feito, 
e parabenizo o deputado estadual Tenente Coimbra, por não 
deixar essa data passar em branco, nessa retomada pós-pandê-
mica, que, felizmente, estamos ultrapassando. Que Deus aben-
çoe a nossa Ordem DeMolay, e vida longa, e eu quero deixar 
como mensagem final minha, eu acredito na juventude.

Muito obrigado.
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - 

Agora com a palavra, grão-mestre do Grande Oriente Paulista, 
Antonio Flávio.

O SR. ANTONIO FLÁVIO VARNIER- Exmo. Sr. Deputado 
Estadual, Tenente Coimbra, nosso querido sobrinho, irmãos de 
Maçonaria, sobrinhos demolays presentes, irmão grande secre-
tário paramaçônico do Grande Oriente Paulista, irmão Ocimar, 
em seu nome cumprimento todos os maçons presentes.

Quero deixar bem claro para os irmãos: há trinta anos, eu 
fui fundador de um capítulo DeMolay. Nesse capítulo DeMolay, 
fizemos fileiras de vários demolays que, na minha loja maçôni-
ca, já estão lá fazendo cargos e, dentre eles, quatro dos irmãos 
demolays já foram veneráveis mestres em lojas.

Essa ordem, ela nos enriquece, nos deixa feliz, pela juven-
tude e pelo limiar da idade de vocês. O Grande Oriente Paulista 
sente-se honrado em se fazer presente nesta data, em home-
nagem a vocês, jovens paulistas, que são o futuro desta nação.

Eu queria entregar para o nosso querido deputado um 
livro comemorativo dos 40 anos do Grande Oriente Paulista. 
(Palmas.)

* * *
- É entregue o livro.
* * *
O SR. ANTONIO FLÁVIO VARNIER - No mais, agradecer o 

convite para estar presente. Não poderia deixar de comparecer. 
Andei 550 quilômetros para estar aqui agora. Minha cidade é 
uma pequena cidade do estado de São Paulo, deputado: Gene-
ral Salgado.

Minha cidade tem 12 mil habitantes e coube-me a honra, 
neste momento, a alegria de estar presente vendo a felicidade 
desses sobrinhos demolays nesta homenagem. Tenho certeza de 
que o nosso querido deputado também se sente honrado por 
estar presidindo esta sessão.

Muito obrigado a todos. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - ELIAS JULIO SANTOS - 

Agora com a palavra o grande mestre estadual José Geraldo 
Isola. (Palmas.)

O SR. JOSÉ GERALDO ISOLA - Boa noite, família DeMolay. 
Meus cumprimentos às autoridades demolays e maçônicas 
presentes, bem como às autoridades políticas e civis, na figura 
do nosso irmão, nobre deputado Tenente Coimbra.

Hoje, meus irmãos, é um dia, uma noite de muita alegria a 
todos nós, demolays, não somente por sermos recebidos nesta 
ilustre Casa do Povo Paulista, mas também por comemorar o 
Dia Nacional e Estadual da Ordem DeMolay.

Os parabéns que quero dar hoje, mais do que olhar nos 
olhos de cada demolay ativo, sênior, e parabenizá-los, é, na 
verdade, homenagear todo o trabalho realizado por essa mag-
nífica ordem.


